



Профсоюзная ЖИЗНЬ

Информационный бюллетень Профкома ОАО «ГАЗ»

выпуск

10(55)

24.03.2004

Молодежная политика в «ПЕРВИЧКЕ»

Организуем профсоюзную молодежь

На прошлой неделе в профкоме ОАО «ГАЗ» состоялось организационное собрание с представителями советов молодежи, уже созданных в подразделениях завода. В ближайшее время необходимо избрать общезаводской молодежный совет. Об этом и шла речь с молодыми профсоюзными активистами.

Заместитель председателя профкома М.М.Синев познакомил присутствующих с документами, касающимися молодежной политики, вышедшими на федеральном, региональном, отраслевом уровнях. Так, например, постановление Верховного совета РФ об основных направлениях молодежной политики было принято в 1993 году, причем впервые. В 1997 году закон о молодежной политике был утвержден у нас, в Нижегородской области. Два года спустя Областное законодательное собрание утвердило программу «Молодежь Нижегородской области».

Профсоюз тоже не остался в стороне и определил свою концепцию молодежной политики. В 2002 году впервые за последние 15 лет состоялся Молодежный Всероссийский форум, в работе которого приняли участие представители Нижегородской области и, в частности, ОАО «ГАЗ». В 2003 году в Москве, в ЦК профсоюза АСМ, собрались представители молодежи крупных профсоюзных организаций, и был создан молодежный совет нашей отрасли. В его состав вошел представитель профсоюзной организации ОАО «ГАЗ» – заместитель председателя профкома технологического управления Андрей Лашин. В 2002 году обком профсоюза отрасли провел молодежный форум крупных машиностроительных предприятий на базе ЗМЗ. В прошлом году на базе отдыха «Мечта» центральный комитет провел межрегиональный форум.

В результате всей этой подготовительной работы и был наработан пакет программных документов, которые теперь остается только реализовать на местах.

Об основных задачах молодежного совета автосельхозмаша рассказал собравшимся Андрей Лашин.

- Созданный в прошлом году совет призван решить такие задачи, как защита социально-трудовых прав молодежи и привлечение ее к активной деятельности в профсоюзной организации. Это два главных направления. Представители молодежи обязательно должны принимать участие в разработке проекта колдоговора. Тогда, возможно, с его помощью разрешится больше молодежных проблем. В сегодняшних условиях не все умеют самостоятельно защищать себя в правовом отношении, не все знают свои права. В этом профсоюз может помочь молодым. Очень актуальна для молодежи проблема жилья. Здесь можно предложить некоторые варианты решения этого вопроса: ссуды под гарантию работодателя, профкома; касса взаимопомощи тоже может внести свою лепту (По созданию таких касс первые шаги уже сделаны, их эффективность проверяется на примере отдельных подразделений. Если все получится, как задумывалось, опыт будет распространен на весь завод). И так далее. Решать такие задачи непросто. Но, если удастся добиться успеха, молодежь потянется в профсоюз! А то средний возраст члена профсоюза выше среднего возраста работника завода...

- Мы плодотворно сотрудничаем с бюро молодежной политики управления корпоративной культуры, - добавил к сказанному Михаил Михайлович, - но на сегодняшний день этого недостаточно. Профсоюзное молодежное формирование необходимо.

Все присутствующие с этим полностью согласились. Получив определяющие документы, представители разошлись по подразделениям с тем, чтобы обсудить их со своим активом и подготовить к следующей встрече конкретные предложения по созданию совета. Время не ждет, время велит действовать.

Вести из ОБКОМА

Готовится 3-х стороннее соглашение

23 марта 2004 года Нижегородский обком профсоюза работников АСМ провел совещание с руководителями и председателями профсоюзных комитетов предприятий и организаций отрасли при участии представителя Министерства промышленности и инноваций Правительства Нижегородской области, на котором были подведены итоги реализации в 2003 году 3-х стороннего областного отраслевого Соглашения, которое признано выполненным, и обсужден проект 3-х стороннего областного отраслевого Соглашения на 2004-2006г.г. В ходе обсуждения представителями промышленных предприятий были представлены замечания и предложения по проекту Соглашения. Было принято постановление до 10 апреля 2004 года доработать проект с учетом поступивших замечаний и предложений и подписать 3-х стороннее Соглашение между Нижегородской областной организацией профсоюза работников АСМ, работодателями акционерных обществ и организаций и Министерством промышленности и инноваций Правительства Нижегородской области на 2004-2006г.г. Для работы по осуществлению контроля за ходом выполнения 3-х стороннего отраслевого Соглашения была избрана комиссия из представителей предприятий и областного комитета профсоюза.

По всем вопросам, касающимся жизни и деятельности профсоюзной организации – обращаться в профкомы структурных подразделений.

Профком ОАО «ГАЗ» принимает вопросы и предложения по тел. 56-15-64 и 6-15-64

